



# Declaración de conformidad UE

## Nombre y dirección del fabricante o su representante autorizado:

Alfa Dyser S.L

Polígono Industrial Anoia · Calle Cooperativa, 2 · 08635 Sant Esteve Sesrovires · Barcelona · España

#### Declara que el producto:

**Producto:** Radiador aceite

Marca: küken

Modelos: código 34033 - EAN 8425160340339

código 34035 - EAN 8425160340353

código 35515 - EAN 8425163551509

código 34037 - EAN 8425160340377

código 36239 - EAN 8425163623903

#### Es conforme con la legislación de armonización pertinente de la Unión:

Directiva RoHS 2011/65/EU y enmienda (EU)2015/863 sobre restricciones de sustancias peligrosas Directiva 2014/30/UE. Directiva de compatibilidad electromagnética (EMC) Directiva 2014/35/EU. Directiva de bajo voltaje (LVD)

# Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas u otras especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad:

EN IEC 55014-1: 2021 EN 60335-1: 2012+A11: 2014+A13: 2017+ EN IEC 55014-2: 2021 A1:2019+A14:2019+A15:2021

EN IEC 61000-3-2: 2019+A1:2021 EN 60335-2-30: 2009+A11: 2012+A12: 2020+A1:2020

EN 61000-3-3: 2013+A1:2019+A2:2021 EN 62233: 2008

#### Pruebas realizadas por la empresa:

Intertek Testing Services Tel: +86 571 2899 7803 www.intertek.com

intertek

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

RoHS (E

Firmado:

ALFA DYSER, S.L.
Pol. Ind. Anoia Carrer Cooperativa nº 2

08635 - Sant Esteve De Sesrovires BARCELONA B-60163441 - www.alfadyser.com

### Lugar y fecha de expedición:

Sant Esteve Sesrovires, Junio 2022